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Információk a német iskolarendszerről (magyar) 
 

 Németországban minden gyermek tanköteles. Ez azt jelenti, hogy gyermekének lehetősége 

és kötelessége iskolába járni. Amennyiben gyermeke 6 éves, első osztályba íratható. 
 

 Bajoroszágban az elsö 4 évben minden gyerek általános iskolába jár. Az általános iskolában 

megtanulnak írni, olvasni és számolni. 
 

 Az általános iskola a 4. osztállyal befejeződik. A tankötelezettség azonban még nem! 

Gyermeke továbbra is járhat iskolába. Az általános iskola után egy középfokú iskolatípusba 

lép át. 
 

 Három iskolatípus közül választhat: a "Mittelschule", a "Realschule" és a "Gymnasium". A 

sajátos nevelési igényű gyermekek számára fejlesztő központok, iskolák valamint 

magániskolák állnak rendelkezésre. Itt talál egy felsorolást a Mühldorf a. Inn Járásban 

található összes iskoláról: www.lra-mue.de/wirtschaft-kultur-bildung/bildung-im-

landkreis/bildungseinrichtungen  
 

 Gyermeke a 4. osztály végén kap egy ajánlást ("Übertrittszeugnis"), hogy melyik 

iskolatípusban folytassa tanulmányait. Az osztályfőnök ír egy értékelést a gyermek 

készségeiről, iskolai teljesítményéről és megnevezi az iskolatípust, amelyben a gyemeknek 

célszerű lenne 5. osztályba lépnie. 
 

 Amennyiben Ön újonnan vándorolt be és nem biztos abban, hogy gyermeke melyik 

iskolatípusba járjon, kérjen tanácsot a legközelebbi iskolában. A következő helyeken kaphat 

még felvilágosítást: 

o "Schulamt" (Oktatási Hivatal) Mühldorf a. Inn: https://schulamt.lra-mue.de 

o "Integrationslotsen" des Landkreises a. Inn: www.lra-mue.de/integrationslotsen 
 

 Gyermekének minden iskulatípusban lehetősége van a német nyelvtanulásra! 
 

 Az iskoltípusok (felfelé és lefelé egyaránt) átjárhatóak. Gyermeke a teljestménye szerint 

válthat az iskolák között, pl. jó teljesítmény esetén a "Mittelschule"-ból a "Realschule"-ba. 
 

 Mindegyik iskolatípus biztosít iskolai végzettséget. A "Mittelschule" a 9. illetve 10. osztályig 

nyújt általános képzést. A "Realschule" a 10. osztállyal, a "Gymnasium" pedig a 12. illetve 13. 

osztállyal végződik. Mindegyik végzettséggel nyitva áll az út egy szakma kitanulására vagy 

egy felsőbb szintű végzettség megszerzésére.  
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 Gyermeke szeretne továbbtanulni? Az, hogy gyermeke hol tanulhat tovább, attól függ, hogy 

melyik iskolatípusba jár. 

o A "Mittelschule" és a "Realschule" után vagy egy másik középfokú iskolába 

("Realschule" vagy "Gymnasium") válthat, vagy egy szakiskolában ("Fachoberschule", 

"Fachakademie" oder "Fachschule") folytathatja tnulmányait. 

o A "Gymnasium"-ban elvégezheti a 12., illetve 13. osztáyt vagy onnan is válthat egy 

másik iskolatípusba. 
 

 Gyermeke szeretne szakmát tanulni és utána dolgozni? A szakmatanulás minden 

iskolatípus elvégzése után lehetséges. A 9. osztáy után egy duális szakmunkásképzés vagy 

egy iskolai szakképzés kezdhető, amelyek során a fiatalok egy bizonyos szakmát tanulnak ki. 

o A dualis képzésben a gyakorlati oktatás egy partnercégnél tanulói szerződéses 

viszonyban folyik. Az elméleti oktatást a szakmunkásképző iskola, a "Berufsschule" 

végzi. Némely szakma eseténben a fiatalok bizonyos napokon rendszeresen látogatják 

az iskolát. Más szakmáknál pedig tömbösített elméleti oktatás folyik, a gyakorlati időt 

pedig a partnercégnél töltik. A szakmunkásképzés végeztével (szakmától függően 

általában 2-3,5 év) a fiatalok egy államilag elismert szakmát szereznek.  

o Az iskolai szakképzés során gyermeke egy szakiskolában (pl. "Berufsfachschule" 

vagy "Fachakademie") tanul. Az iskola elvégzése (szakmától függően általában 1-3,5 

év) szintén egy államilag elismert szakmát ad. 
 

 Gyermeke felsőoktatási intézményben szeretne tanulni? Ehhez a fiataloknak egy főiskolai 

vagy egy egyetemi felvételi képestéssel kell rendelkezniük. Ennek megszerzését a 12., ill. 13. 

osztáy után pl. egy "Fachoberschule" vagy a gimnázium teszi lehetővé. 
 

 Abban az esetben, ha gyermeke az iskolát végzettség nélkül hagyja el és a 12 év 

tankőtelezettséget még nem teljesítette, be kell íratkoznia a lakhely szerinti szakmai iskolába 

("Berufsschule"). Ebben az esetben ott járhat tovább iskolába és szerezhet végzettséget. 

Ezenkívül a fiataloknak lehetősége van egy szakmai előkészítő tanfolyamon való részvételre, 

amit a Munkaügyi Hivatalban kell kérelmezni. 


